
今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度

1 清瀬高校では、生徒一人一人に対してきめ細かい学習指導を行っている。 69.9% 68.8% 81.2% 57.3% 70.3% 78.3% 73.2% 67.9% 75.6%

2 清瀬高校の教員は、指導内容や指導方法をよく工夫し、質の高い授業を行っている。 66.5% 61.5% 74.9% 40.0% 43.0% 52.0% 67.7% 44.6% 73.3%

3 清瀬高校では、興味関心が高まり、もっと学びたくなるような授業が行われている。 57.9% 52.2% 64.6% 41.6% 39.4% 51.3% 58.4% 43.8% 75.6%

4 清瀬高校は、学習指導の目標を明確に示している。 授業の教材や教え方は工夫されていると思いますか 67.7% 57.6% 70.4% 70.3% 60.0% 72.4% 65.6% 67.5% 82.2%

5 補習、講習など通常の授業以外の学習の機会は、ニーズと一致し、生徒の学力向上に役立っている。 70.3% 68.3% 82.1% 56.2% 49.1% 72.4% 73.5% 58.8% 88.9%

6 清瀬高校の生徒は、自ら学習時間を確保して、自主的に学習している。 25.9% 61.5% 82.5% 40.0% 53.9% 77.6% 54.6% 56.0% 44.4%

7 清瀬高校の生徒は、学習と部活動の両立ができている。 53.8% 57.6% 81.6% 62.2% 63.0% 82.9% 63.8% 68.7% 48.9%

8 清瀬高校では、進路に関する情報を適切に提供している。 進路指導は計画的で充実していると思いますか 85.0% 88.5% 75.1% 94.3% 88.3% 82.4% 78.9% 68.7% 70.9% 67.0% 78.3% 61.9% 83.1% 88.4 76.1% 66.2 91.1% 91.3%

9 清瀬高校の生活指導について、生徒はよく理解し納得している。 67.3% 57.6% 75.3% 73.0% 71.5% 80.3% 67.0% 74.7% 82.2%

10 清瀬高校は、体育大会や清高祭（合唱コンクール・文化祭）など学校行事が活発で充実している。 学校行事は活発だと思いますか 86.8% 82.7% 67.8% 70.2% 78.0% 74.3% 91.4% 68.9% 87.3% 55.2% 83.6% 66.9% 78.4% 75.3% 87.6% 63.3% 88.9% 82.6%

11 清瀬高校は、部活動が活発で充実している。 部活動は活発だと思いますか 86.5% 95.4% 82.4% 97.0% 85.7% 94.2% 76.2% 92.5% 81.8% 83.7% 86.2% 85.1% 85.0% 95.6% 81.1% 87.2% 82.2% 87.%

校内清掃やゴミの分別は行き届いていますか

学校の施設・設備は充実していますか 52.1% 49.8% 40.8% 34.9% 35.6% 34.3% 47.3% 35.0% 26.1%

13 清瀬高校は、学校の情報を積極的に提供・公開している。 家庭と学校のコミュニケーションはうまく取れていますか 67.3% 50.2% 67.3% 81.1% 54.8% 61.2% 51.3% 75.7% 59.1% 62.2% 72.9% 54.76 77.8% 93.5%

14 清瀬高校校の学校公式ホームページは、充実している。 56.8% 39% 55.6% 74.1% 54.5% 63.8% 51.2% 64.5% 75.6%

15 生徒は、清瀬高校に入学してよかったと思っている。 清瀬高校に入学して良かったと思いますか 83.8% 90.9% 70.2% 88.7% 78.5% 88.9% 84.3% 94.3% 85.5% 91.9% 89.5% 96.1% 78.1% 89.4% 86.3% 93.9% 91.1%

16 清瀬高校は、今年度、教職員の働き方改革に取り組んでいる。 教職員のライフワークバランスの実現を図っているか 27.8% 37.1% 40.4% 22.2% 25.5% 32.2% 34.6% 26.3% 31.1% 39.1%

17 清瀬高校は、ICT教育の推進に力を入れている。 56.4% 32.7% 44.8% 37.3% 20.6% 28.3% 45.7% 29.1% 77.8%

18 清瀬高校の教育活動に期待している。 68.8% 56.6% 69.5% 92.4% 83.6% 90.8% 65.4% 89.0% 77.8%

19 清瀬高校は、近隣の住民や商店街等と連携した取組を行っている。 37.2% 27.8% 33.6% 41.1% 41.8% 54.6% 33.3% 45.4% 55.6%

20 清瀬高校の職員の対応は、窓口・電話なども含めて印象が良い。 48.5% 49.3% 64.1% 80.0% 78.8% 86.8% 53.7% 81.7% 91.1%

学校生活が充実していますか 88.6% 93.2% 89.3% 85.2% 82.9% 85.6% 90.4% 84.4% 91.3%

土曜授業の実施について満足していますか 63.3% 68.2% 47.5% 75.4% 74.7% 73.2% 59.4% 74.5% 46.7%

生徒会や委員会活動は積極的に行われていると思いますか 80.4% 84.2% 72.0% 48.3% 45.9% 51.4% 78.9% 48.2% 80.4%

生徒の意見や悩み事に教員は適切に対応していると思いますか 81.7% 88.6% 75.1% 46.3% 56.7% 63.0% 81.8% 54.7% 89.1%

保護者会や個人面談は充実していますか 75.2% 88.7% 76.6% 52.0% 53.2% 53.0% 80.5% 52.7% 89.1%

家族で話をしますか 89.0% 90.6% 87.3% 89.0% 86.7% 89.0% 89.9% 88.1%

学校は読書活動を推進するために働きかけていると思いますか 24.2% 20.8% 23.9% 18.4% 18.9% 25.0% 22.8% 20.4% 43.5%

学校は体罰や暴言をなくすために取り組んでいると思いますか 83.6% 83.8% 74.9% 40.8% 42.3% 43.0% 80.6% 41.9% 93.5%

学校はいじめの未然防止や早期発見・対応に取り組んでいますか 78.8% 80.8% 72.3% 30.7% 29.6% 39.1% 76.9% 33.7% 93.5%

本校の特色は何ですか(2つ)

* 清瀬高校の教育活動で期待しているものを２つまで選んでください。 本校で力を入れるべきだと思うのは何ですか(2つ） (省略）
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＊以下の数値は回答の「Aそう思う」及び「Bだいたいそう思う」を合計した数値を「肯定」的な意見として算出したものである。

生徒 保護者

１学年 ２学年 ３学年 １学年 ２学年 ３学年

47.2% 35.6%

教職員
令和４年度・新学校評価アンケート 【参考】令和３年度以前・学校評価アンケート

47.6% 43.0% 51.3% 47.7%清瀬高校の教室、特別教室、体育施設、校庭などの施設は、よく整備され充実している。

生徒全体 保護者全体

85.2%89.3%

12 49.2% 42.4% 50.7%

授業の教材や教え方は工夫されていると思いますか

補習や補講の内容や宿題等は工夫されていると思いますか 88.6% 34.8% 74.8% 36.0%

100.%

91.3%

85.6% 90.4% 84.5%

64.4%

85.8%

70.8% 34.7% 38.4%

82.9%91.7%


